

老婆不堪打骂要离婚 老公发狂欲抱妻跳楼

32岁的谢云(化名)坐在派出所里瑟瑟发抖,她说,丈夫的爱让她窒息,她一看到丈夫就有逃走的冲动。前晚,丈夫王宏(化名)得知她有离婚的想法后,发狂似的撕碎了2000余元钱,并要抱着她一起跳楼。

悔,“他好几次拿着刀抵在我脖子上,还常常要开煤气和我一起死。”
经历了这些,谢云一看到丈夫就发抖,“我知道他不是因为有外遇才对我这样,我能感觉得出他很爱我。”但就是这样的爱,让谢云崩溃,若干次离家出走。

劲,就报了警。民警来到旅馆后,谢云正在嚎啕大哭,“他拽我头发,掐我脖子,要抱着我跳楼自杀……”

派出所里要吞金自杀

民警将双方带回派出所里处理,但王宏在派出所里大吵大闹,“你这个女人,我对你多好,你还这样对我!”王宏认为,妻子没了工作,他担心妻子过不好,每个月都给妻子很多钱,但给钱太多了,他有担心妻子会有外遇,所以又想把钱要回来。

“感情都没了,要钱干什么?”谢云很伤心地将身上的珠宝首饰全部取下,归还给丈夫,“你买的,都给你,请你以后别再纠缠我。”王宏看到妻子态度十分坚定,竟然闹腾要吞金自杀,被民警及时阻止。

“你要给我,那你把你身上所有值钱的都给我。”王宏将谢云身上最后10元钱都搜走后,才愤愤地离去。随后,谢云请民警帮忙联系了上海的朋友,接她去上海。

【心理专家】

这是偏执型人格障碍

“这是典型的偏执型人格障碍。”南京市心理危机干预中心主任张纯认为,王宏之所以如此偏执,肯定与小时的历史有关,这一切源于一种不安全感。

张纯主任表示,王宏与谢云的相互依附关系没有建立好,王宏将妻子“物化”,将其当成了自己的私有财产,认为妻子隶属于他。“一般的爱情里,占有欲不会这么强烈,而对于这名男子来说,他却要求对妻子拥有完全的掌控能力。”而这一切是不可能的,王宏需要一种宣泄渠道,“打人就成了他的宣泄渠道。”

(朱先生爆料奖110元)
快报记者 马晶晶



灰鹭捕鱼

昨天,玄武湖湖面上,一只不知从哪飞来的灰鹭站在长着水草的浅水里,心无旁骛,眼睛死死盯着水里的鱼儿。突然,灰鹭一头扎进水中,叼出一条鱼,头仰了几下,鱼就下肚了,不过也有几次失手的,有的扎空了,有的扎在渔网上,有的扎在碎木头上,十分有趣。

快报记者 赵杰 摄

头像江鸥 身像企鹅 脚像鸡爪 谁能告诉我,这是什么鸟



当时这只鸟站在排水口台阶上,两眼紧紧盯着水面。突然,张开双翅扑向水面,嘴上啄食一条大鱼。这家伙背面看起来像企鹅,头顶有一块宝蓝色羽毛,还有根比较长的羽饰,翅膀羽毛也是宝蓝色,尾部较短,爪子像鸡爪子呈金黄色。围观的市民看了很久,没人知道这家伙叫什么名字。

市民焦先生称,前天他就看到这只鸟站在出水口处,到水面上捉鱼,吃过之后又站在排水口台阶上一动不动。一般在早晨和傍晚时分,这种鸟出现的频率更高。

鸟类爱好者武先生说:“它不像是白鹭,白鹭颈长腿长,你说它是鱼鹰吧,鱼鹰又没这么展开半米宽的翅膀,还是头一次见到这种‘怪鸟’呢!”

(武先生爆料奖70元)
快报记者 孙玉春 文/摄

昨天晚上7点左右,家住下关水关桥的吴先生下班时,在方家营南京城北污水处理厂东面出水口处看见一只很奇怪的大鸟(见图):头有点像江鸥,身子像企鹅,脚又像鸡爪子。

一组号连买8个月中500万

快报讯(实习生 林月 记者 张波)日前,张先生用手机购买了14元福彩中了500万大奖,这是江苏首位用手机发送短信获得500万元巨奖的彩民。这组中奖号码是张先生坚持购买了8个月的号码,可谓“功夫不负有心人”。

大奖出自泰州,得主张先生是位年轻的公司白领。因为平时工作非常忙,出差在外又不能按时到投注站购彩,事情一多,购彩的事儿就被抛到九霄云外去了。于是,张先生就

开始用手机买彩票。

这次,张先生一共获得一等奖1注、三等奖6注、六等奖1注,他采用的是“7+1”的复式投注,花了14元,买了坚守8个月的一组号码。张先生说:“买彩票的心态特别重要,就靠运气,这组号码我觉得特别好,所以8个月我一直买这组号。”

得知自己中了500万大奖后,张先生决定捐赠奖金中的两万元,委托江苏省慈善总会用于残疾儿童的救治。

结婚4年挨打13次

谢云与王宏因为业务往来认识一年后成婚,至今已结婚4年,“我记得,4年内我被他打了13次。”谢云说,结婚3个月后,她发现王宏与婚前判若两人,经常打骂她。

应王宏的要求,谢云辞掉了工作,一心在家做家庭主妇。有一次,谢云买了一条50元的裙子,“他回来把我打得半死,要掐死我。”谢云不懂,丈夫月薪万余元,怎么就会这么抠门。

谢云说,丈夫每次打完她之后,就痛哭流涕地表示后

20多天没拿到暂住证 派出所公章丢了?

快报讯(记者 李彦)帮同事代办暂住证,市民王先生往派出所来回回跑了四五次,等了20多天,可就是拿不到。王先生很无奈,“他们说公章丢了,要等。这可咋办?”

市民王先生在江宁区一学校工作,4月1日左右,给6位同事代为办理暂住证。带着学校证明、各人的身份证等证件,到江宁区陶吴镇派出所,登记、录入资料等所有程序进行得十分顺利,当时派出所警官通知他过两天就可以来取。

可两天过后,等王先生来时,得到的答复却是,网上已有资料可查询,证件也办理好,就缺少派出所盖章了,“可他们解释说,公章搞丢了,没办法,先等吧,等他们找到再来。”

几天后,王先生再次来到派出所,依旧取不到暂住证。王先生说,在场多名外地人都未拿到暂住证,“一名警官说公章还没找到。可我的同事等不及啊,考试、学驾驶等都需要证件。”就这样,王先生来回回跑了四五次,一直拖到昨天,还是没有拿到。

昨天下午,记者联系到陶吴镇派出所,一位警官表示,公章从未丢失,只是进行更换,因此耽误了些时间,现已更换好,并请王先生等人于近期到派出所领取暂住证。

小吃店老板被连捅3刀 警方紧急布控抓获一车嫌疑人



警方连夜布控拦截嫌疑车辆

江西籍男子吴某永远也想不到,他的饭店刚开了一个礼拜,就会遭遇这样的无妄之灾。前晚,一群男子冲进他的饭店,围着前来帮忙打杂的二表弟拳打脚踢,他上前拉架被捅三刀,顿时血沫喷飞,不省人事……警方紧急布控,抓获一车嫌疑人。

店老板被捅三刀

吴某在沈阳村开了一家小吃馆,前晚9点半,他正在店内算账,前来帮忙打杂的二表弟在门口干活,10多名操着东北口音的男子从曹后村方向走来,不知道因何与二表弟起了争执,双方拉扯起来。

吴某赶紧上前拉架,却被这帮人按在地上拳打脚

踢。吴某妻子见状,赶紧向住在鼓楼的大表弟请求增援,大表弟赶来又遭群殴,吴某的小腹处被捅了两刀,胸部被捅了一刀,鲜血流了一地,倒在地上昏迷不醒。

吴某妻子跑出门外,大叫“帮忙报警啊,救命啊,杀人啦”。由于打人方来势汹汹,周围邻居只敢远远地围观。这群男子随后逃之夭夭。被打的三人随后被送到医院,吴某还没脱离生命危险,大表弟头部被捅伤,二表弟的伤势较轻,只有头部和唇部受了轻伤。

开业一周遭遇不测

“我不知道他们为什么打我,我只是朝他们看了几

眼。”二表弟称,他认识这群人中的两人,“他们经常来小吃馆吃饭。”

而据吴某大姑父称,4月21日晚上,有四名东北男子在饭店里吃饭,“他们约好第二天还一起来吃饭,怎么就会打起来了呢?”

吴某的妻子早已被吓傻,哭得死去活来,“为什么害我老公?为什么?我们才开业一周,得罪什么人了啊!”据目击者称,在现场出现过两辆面包车,一辆山东牌照,还有一辆是银灰色哈飞面包车,是黑龙江牌照,警方赶紧根据两辆车逃逸方向,在长江大桥附近紧急布控。

警方抓获一车嫌疑人

前晚11点半,下关特巡警在长江大桥南引桥附近拦下了一辆银灰色哈飞面包车,车号为黑BF2213,车上有11人。司机却辩称,“我们从黑龙江过来旅游的,现在开往合肥。”民警在面包车里搜到两根一米长的木棍,还在一只行李包里发现藏得很隐秘的两部手机。红山派出所民警赶到现场,将嫌疑车辆和犯罪嫌疑人带回派出所进行进一步调查。

(周先生爆料奖100元)
快报记者 马晶晶 文/摄

快报便民网
庆祝 **8** 周年
2000.2.19
2008.2.19
活动时间:
3月1日-4月30日

真情回报读者,预约服务享受折扣优惠:
凡2006年元月1日起在便民网成功预约服务的老客户可享受**8.5折**优惠;新客户均可享受**9折**优惠(特色服务和材料费除外)。

新推服务项目
驾校培训
办公家具拆装

质优价廉,值得信赖!

现代快报便民网

- 10分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

24小时服务电话
96060

推荐服务
电脑维修
家庭装修
管道疏通
无霜冰箱维修
灭鼠灭蟑
丁渤验房
家装监理
搬家开锁
专业催乳

为感谢您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报唯一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

空调快修 50元修彩电 水电急修 房屋清洁 油烟机清洗

因为快报有监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!
快报便民网服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)
投诉监督电话:96060